

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于区块链学术会议和区块链技术会议的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享区块链学术会议以及区块链技术会议的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [什么是区块链区块链到底对我们有什么作用](#)
2. [区块链项目评级有哪些？](#)
3. [为什么开设区块链的大学少](#)
4. [著名区块链专家陈人通教授都有哪些公开出版发行的专著](#)

什么是区块链区块链到底对我们有什么作用

从学术角度来解释，区块链是分布式数据存储、点对点传输、共识机制、加密算法等计算机技术的新型应用模式。区块链本质上是一个去中心化的数据库。

举个例子，假如你是一位女性，你男朋友每次跟你说一句肉麻的话或者承诺给你买东西，你都立刻记录下来并且发给你的和他的所有闺蜜、同学、同事，还有各种群和朋友圈，让他再也无法抵赖，这叫区块链。

区块链技术的核心优势是去中心化，能够通过运用数据加密、时间戳、分布式共识和经济激励等手段，在节点无需互相信任的分布式系统中实现基于去中心化信用的点对点交易、协调与协作，从而为解决中心化机构普遍存在的高成本、低效率和数据存储不安全等问题提供了解决方案。

区块链的应用领域有数字货币、通证、金融、防伪溯源、隐私保护、供应链、娱乐等等，区块链、比特币的火爆，不少相关的top域名都被注册，对域名行业产生了比较大的影响。

区块链项目评级有哪些？

0. 导读

随着2017年12月比特币达到2万美金一枚，逐渐引发了全球区块链的热潮，越来越多的区块链项目涌现在投资者的面前。不过大家都知道18年行业一直在去泡沫阶段，区块链市场的市值基本都是跌幅90%起，资产缩水严重。如何去伪存真，挖掘出真正靠谱和有潜力的项目，发现价值投资，成为了行业的诉求。

很多区块链评级机构在这时候诞生，这里我把评级机构分为三类：政府类评级机构

、第三方机构、个人。

1.政府类评级机构

简称为G (Government) ，比较知名的就是工信部赛迪区块链研究组织，挂牌国家“工信部”，技术评估工作由赛迪（青岛）区块链研究院组织实施，联合中国电子信息产业发展研究院下属的赛迪智库、中国软件评测中心等多家单位共同协作开展，其目的是科学评估全球公有链技术发展水平，准确把握区块链技术创新趋势，从而为政府、企业、科研机构、技术开发者提供更加专业的咨询服务。

将每月定期发布，评估工作设工作组和专家顾问组。工作组负责技术指标的采集与整理。专家顾问组负责评估模型的研讨及优化。截止2018年12月已经是第7期了，详见网址：<http://special.ccidnet.com/pub-bc-eval/index.shtml>。

信息显示，包括比特币、以太坊、EOS等等在内的30多条公有链将成为首期评估对象。主要的评估方向包括了基础技术、应用性和创新力三项，可见公有链的技术水平、应用层级以及持续创新力将成为左右评估指数的重要环节。

公有链技术评估专家顾问既包括了国内知名的区块链学术专家，如北京大学陈钟教授、清华大学徐恪教授、中央财经大学朱建明教授。也包括了行业内的技术专家，如微软中国CTO黎江、布比CTO王璟等。

全球公有链技术评估工作将秉承“公平、公正”原则，接受社会各界的监督。也希望与合作伙伴一起建立广泛、深入的协作关系，共同推进全球区块链行业生态的不断进化完善。

2.第三方机构

简称为B (Business) ，这里我个人比较了解的是DPRating，即大炮评级。当然行业还有许多类似的第三方机构如标准共识等等，都大同小异。业务包括项目评级、榜单、指数、尽调等等内容。提供长期每周币种追踪，带给币民们最新最热的币种分析和买入卖出建议。

因为不像工信部一样，能请到那么多的行业技术专家和顾问，所以第三方机构都会公布自有的评级方法论，如项目、团队、社区媒体、履约能力和风险评估等等各个维度和权重来评分，每一家有自有的模型评估体系，更多深化的量化评级。

但类比其他市场的评级问题一样，第三方评级的问题一直很严峻。为项目方站台，拉拢一起一起割韭菜不是没见过。例如18年上半年的“太空链”就被央视披露。

第三方评测这个商业模式我一直不是很看好，要盈利和保持中立很难。股评机构国家证监会还有规定，在离开原岗位后的六个月内不得从事面向社会公众开展的证券投资咨询业务等条款，目的在于使证券分析师保持“独立性”和“利益不相关性”。早期手机评测行业更是如此，锤子手机的罗永浩和王自如的zealer在优酷直播公开对峙，而大家都知道王自如早期拿了小米雷军的钱。

基于这些行业问题，老阮知道DPRating也发了自己的生态通证，希望通过通证来润滑评测生态，但整个区块链通证经济都是早期，去中心化是否能解决这个行业也是边走边看。

3.个人

简称为C (Consumer)，个人就不必多说，不过很多大V用流量为项目站台，拉拢项目方割韭菜也是常有的事。年中的时候被许多投资者举报的公众号也已经被封了。老阮也发现有创业项目如区分，将一大批C用户拉拢来做统一评测定位评测平台，但C用户专业度不强精力也有限，模式并不是非常看好。

4.总结

评测分为G/B/C端，而每一方评级都有其利益目的。

G为了国家行业监管，但政府的行为往往会慢市场半步。

B为了盈利为了品牌，需要国家或者用户来监管，运作模式需要更加清晰，更不能伤害投资者的利益，需要谨慎看待。

C用户有大V和小V，更好许多普通投资者，目的各种各样，奶文和吐槽的文，还需投资者自己多加注意防范。

最后说一句，投资都是自己的事，谁都不能信，评测机构只是辅助你了解项目，信的只有你自己。

为什么开设区块链的大学少

顶尖人才少，师资达不够。从学术角度区块链是分布式数据存储、点对点传输、共识机制、加密算法等计算机技术的新型应用模式。

著名区块链专家陈人通教授都有哪些公开出版发行的专著

陈人通老师著作，委托出书大师网全权代理策划出版的《区块链开发从入门到精通》是陈人通唯一一部公开出版学术著作。便针对时下正火的区块链技术进行了深入的分解和剖析，能够有效帮助广大新手，从认知到理解，从入门到精通，真正掌握区块链技术运用的秘诀。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！